

快速公交免费体验票昨起发放

市民明日可试乘

本报讯(记者 裴其娟 实习生 宁甜)从明日起到26日,市民就能亲身体验快速公交了!昨日,郑州市快速公交项目技术人员在商城路未来路快速公交站,向记者讲解乘坐快速公交注意事项以及市民如何获得免费体验票等问题。

站房在哪边 进站口就在哪边

市民可根据交通部门专门设置的信号灯,通过人行横道进入缓冲区。据郑州市快速公交建设指挥部总工程师徐康明介绍,缓冲区区长20米,宽2.6米,可以给人足够的空间站立。在通过缓冲区后,便能看到大

幅的快速公交线网图以及该站的站牌。乘客进站后就能看到车辆行驶路线。站牌上的站名标志是夜光的,即使是在晚上乘客也不会坐反方向。刷卡或投币后,乘客就可通过两个闸机通道进站。进站时乘客需注意,站房在哪边,进站口就在哪边。

坐轮椅的乘客 由小门快速进站

残疾人乘坐快速公交,进站也很方便。在进站口,记者看到在两个闸机之间还有一个带门的小通道。徐康明说,这个小通道是专为残疾人设计的,轮椅可以直接从这里进站,同时乘客携带的大件行李也可以从这里进入。昨日,

工作人员还现场演练了推着轮椅进站的过程,记者看到乘坐轮椅的乘客能通过小门快速进站,进站后在公交车的第三道门口,站务人员放下了专门为残疾人设计的滑板,坐轮椅的乘客顺利上车。在快速公交的候车区域,设置了20个座位供乘客休息。

5万张体验票 社区广场发放

昨日,市公交总公司组织人员在市区及快速公交首期路线沿途的社区、广场、学校,向市民免费发放“郑州快速公交首期线网测试运营纪念票”,总计5万张。明日起,市民可持纪念票在9时至16时之间进

站试乘。

在测试运营期间,每天上午9时,将在快速公交主线农业东路段、金水路站、郑汴路站、航海东路站、紫荆山路站、客运总站、孙八寨站、航海西路站、陇海路站、建设路站、冉屯路站、南阳路站、文化路站、经三路站14个站点双向发车,届时违章抓拍系统也将到位,其他车辆不要进入快速公交专用道。

为了让快速公交支线驾驶员熟悉车辆进入快速公交主线后与主线站各项设施、设备的配合,届时,快速公交支线也将同时进行上线测试,快速公交支线只在进入主线站后载客运营,出主线后将不再载客运营。

医疗服务纠纷 不再纳入消保条例

本报讯(记者 潘燕 实习生 张周昕)省十一届人大常委会第九次会议昨日举行,备受关注的《河南省消费者权益保护条例(修订草案)》第三次提交常委会审议。经过反复审议和修改后,此次交付审议的草案最终删除了争议较大的有关“医疗服务”的规定,这就意味着,今后,医疗服务的纠纷问题不再纳入消费者保护法规的范围。

省人大法制委员会副主任委员李满圈表示,医患关系不同于一般消费者与经营者的关系,出现的相关问题应该由特别法规范,并且现行上位法和一些省市都没有把医疗服务纳入消保法条例。另外目前国家正在修订消费者权益保护法,是否将医疗服务纳入法规调整范围,正在相关论证。因此,修订草案最终不再将医疗服务内容纳入条例调整范围。

修订草案还规定,经营者对所提供的食品和服务,应当事先将价格明确告知消费者,不得附加不公平限制条件。“现在餐饮行业已经完全市场化了,所以应该删除关于最低消费、自带酒水、开瓶费等问题。”李满圈说,最低消费等都属于经营自主权范畴,经营者也应该事先向消费者明示,以保障消费者自主选择权。

小语种提前单独招生 全省拟录115人

本报讯(记者 刘国润)省招办昨日公布我省今年部分高校外国语言文学类(非英语)专业提前单独招生拟录取名单,我省115名毕业生拟被17所高校录取。

拟录取人员名单中,北京大学5人,北京第二外国语学院2人,北京语言大学5人,中国传媒大学1人,南开大学2人,上海外国语大学5人,浙江大学2人,山东大学17人,中国海洋大学4人,武汉大学4人,华中师范大学8人。具体名单,考生可登录河南招生考试信息网查询。

从昨日起到5月26日,拟录取名单在河南省招生考试信息网公示,如对公示结果有疑义,可拨打电话68101527向省招办反映,省招办将认真核查。

申请认定教师资格 7月1日起报名

本报讯(记者 刘国润)省教育厅昨日公布今年面向社会开展教师资格认定工作政策,我省社会人员报考教师资格认定考试报名拟定时段为7月1日至20日。

各级教师资格认定机构可根据本地实际情况,在此时间段内自行确定报名时间。教育理论考试拟于10月份进行,全省统一,具体时间另行公布。

凡户籍或工作单位在河南省境内的中国公民,均可申请认定教师资格。其中,拟申请高校教师资格者,必须是河南省境内高校在职或者已签订聘任协议的专任教师。所有申请教师资格人员,须到相应的教师资格认定机构报名,了解申请教师资格的具体条件、程序和时间安排等信息。

拟申请高校教师资格者,由所在高校统一组织到省教师资格认定指导中心报名;拟申请中职学校、中职学校实习指导、高中教师资格者,到本人户籍或工作单位所在省辖市教育行政部门报名;拟申请初级中学、小学、幼儿园教师资格者,到本人户籍或工作单位所在县(市、区)教育行政部门报名。

11处无证报亭搬家

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 马春英)繁华路段人车流量大,一些占道的无证报亭、百货亭加剧了道路拥堵。19日,二七区执法局对辖区一些长期占道的无证报亭和百货亭进行强制搬家。

日前,二七区执法局对辖区一些无证报亭下达了《责令整改通知书》,责令报亭使用者自行拆除。但由于经济利益的驱动,一些报亭、百货亭使用者拒不拆除。18日23时开始,二七区执法局30名执法人员,配备吊车2辆、铲车1台对兴华街与陇海路交叉口1处、碧云路与航海路1处、棉纺路和嵩山路交叉口1处、代庄新街8处,共计11处违章报亭、百货亭进行拆除。截至19日5时40分,这11处无证报亭被全部移位。

农大仁宿舍14姐妹全读研

一起奋斗的日子里相互鼓励 各奔东西前相约一同考博



本报讯(记者 卢文军 文 李焱 图)“笑一个,茄子!”昨日上午,一群快乐的农大女生在校园居里夫人格言牌前合影。一打听才知道,她们是一群很“厉害”的女生——这14名来自资源与环境学院3个宿舍的女生,今年全部考上了研究生,马上就要各奔东西,合影就是为过去“共同并肩奋斗的岁月”留个纪念。

据资源与环境学院副院长韩燕来介绍,3个宿舍的女生全部考上研究生只是学院考研辉煌纪录的一个延续,今年,学院130名毕业生中考取研究生64人,通过率达到49.23%。3个宿舍全部考上研究生的14名女生中,资环05(2)班全班两个宿舍8名女生和资环05(3)班一个宿舍6名女生,缔造了“凤凰”一班飞、“一屋”凤凰“飞”的

佳绩。目前,这些女生分别被中国科学院土壤研究所、浙江大学、南京农业大学、中国农业大学、华中农业大学等录取。

3个宿舍女生全部考上研究生的消息,在农大圈子中间引起不小轰动。人们不禁要问,她们有什么样的“秘诀”?资环05(2)班团支部书记马迎辉深有感触地说:“学校的‘三鹰’计划,让我们从大一的迷茫中走出来,放飞自己,过完了憧憬的大一、紧张的大二、充实的大三和自信的大四,学校良好的校风和学风,以及学院的阶梯素质教育活动为我们综合素质的提升提供了广阔的舞台,我们有信心选择自己的发展方向。”

这14名女生之一闫明认为,关键是要弄清自己为什么要考研,之后就是坚持,坚持到最后,通过勤奋努力,成功就会水到渠

成。她说:“我们所学的专业研究性较强,但是学院的‘飞鹰创新’计划让我们对所学的专业和科研创新产生了浓厚兴趣,在考研过程中,大家互帮互助,相互鼓励,在这样的小环境中,我们踏踏实实坚持下来了。”

所谓“三鹰”计划,学院党总支副书记徐峰解释说,针对新生入学后的适应性教育,开展“雏鹰行动”计划,帮助他们尽快适应大学生活;针对二、三年级的特点,开展“飞鹰创新”计划,提高学生的实践能力和创新意识;针对毕业生就业择业难题,实施“雄鹰翱翔”计划,帮助学生明确职业目标,理性设计未来。

问及未来之路如何设计时,14名姐妹异口同声地说,要继续考博深造,为国家的科研工作贡献一分力量。

车型车牌竟一模一样

先堵车再报警,套牌车车主溜了!

本报讯(记者 张立 通讯员 张博文 宋晔图)昨日,陈先生到丰庆路交警五大队办事,发现路边停放的一辆本田轿车和自己车的车牌一模一样,陈先生立即回家把自己的车开来,堵住套牌车的去路并报警。

昨日一早,交警五大队民警接到报警称,一男子在大队门口发现套牌车,民警迅速赶到现场,在现场看到两辆一模一样的黑色本田轿车,车牌号均为豫AL5577。“最近经常收到电子警察罚款单,我觉得自己的车有可能被套牌了,今天来交警大队查违法记录,没想到竟然在交警大队门口碰见了。”陈先生说,此时,套牌车车主已不知去向,据民警推测,车主可能是发现自己套牌的行为被识破,偷偷溜走。随后,民警在寻找车主未果的情况下,将涉嫌套牌的车辆暂扣。



(上接第一版①)民生问题关系党同人民群众的血肉联系。在城市社区、农村村委会和困难群众家里,贺国强认真询问群众就业、看病、上学、养老等情况,强调越是在经济困难的时候越要关注民生,大力发展社会事业,多为人民群众办实事、做好事。在信阳市新县涉外职业技术学院,贺国强走进教室与师生亲切攀谈。得知学校通过创新办学理念,强化技能培训,为国外输送了一大批劳务人才时,贺国强兴奋而深情地勉励同学们要珍惜机会,勤奋学习,自立自强、团结互助、顶天立地做人,兢兢业业做事,不辜负党和国家的关怀、父母的养育、老师的培养。

在著名革命老区信阳市新县,贺国强虔诚瞻仰革命旧址,亲切看望老红军、老党员、老干部,深切缅怀革命先烈的丰功伟绩。他说,老区人民为新中国的诞生作出过巨大贡献,付出了极大牺牲,党和人民永远不会忘记。各级党委、政府要进一步加大对老区发展的支持力度,不断提高老区经济社会发展水平,切实让老区人民共享改革发展成果。广大党员干部要继承、发扬优良传统和作风,把先烈们开辟的伟大事业不断推向前进。

考察期间,贺国强听取了河南省委、省政府和省纪委工作汇报,看望了省纪委监察厅机关干部,对河南近年来的工作给予充分肯定。他希望河南各级领导班子和领导干部抓住机遇,应对挑战,努力在扩内需、保增长中保持中原崛起好势头,在调整经济结构和转变发展方式中增强中原崛起新优势,在促进城乡区域协调发展构建中原崛起增长极,在做好“三农”工作中巩固中原崛起立足点,在深化改革开放中增强中原崛起新动力,在改善民生和维护稳定中营造中原崛起好环境。他要求河南各级纪检监察机关要认真落实中央反腐倡廉决策部署,在继续推进“五个一批”工作的同时,着力抓好加强对中央关于扩大内需政策措施落实情况监督检查,加强领导干部党性修养和作风建设这两项重点任务,为改革发展稳定提供坚强保障。

(上接第一版②)郑东新区“三年出形象、五年成规模”目标全面实现,建成区面积达到50平方公里,完成固定资产投资617.7亿元,入住人口突破30万。五是政治文明进一步提高。深化行政审批制度改革,推进政务公开,推行首问责任制、限时办结制和服务承诺制,进一步提高了办事效率和服务质量。

赵建才强调,解决城市道路交通问题最根本的路是发展公共交通。近年来,郑州市实施了一系列道路建设工程,但目前郑州市的道路交通状况不容乐观。他指出,要解决交通问题,必须大力发展公共交通,目前,郑州市的地铁工程已经开工,建成后可以缓解30%的交通压力。本月底将开通的BRT快速公交,也将有助于解决普通市民的出行问题。

赵建才指出,郑州是一个历史文化名城,主要有黄河文化、商都文化、嵩山文化、黄帝文化四大文化品牌。对这些文化资源,我们既要传承,更要在传承中创新。要大力发展像少林武术这样的文化产业,着力加强精神文明建设,发展新闻出版、动漫创意产业等一系列文化事业。

在访谈结束之后接受本报记者采访时,赵建才表示,创建无止境。连续三次获得“全国文明城市”称号,一方面表明了中央文明办对我市创建工作的充分肯定,另一方面也表明我们仍有较大差距和不足。今年,中央文明办提出,对创建全国文明城市的测评由每三年一次增加到每年一次,创建的标准更高,增加了民意调查等。这就要求我们的创建工作要常态化,继续推动全国文明城市创建工作。今年郑州市的创建全国文明城市工作,要围绕创建全国文明城市的七大体系进行,创建国家环保模范城市工作是其中的重要内容,机动车闯红灯、行人翻越护栏等也是重点解决的问题。

赵建才特别指出,要依靠市民搞创建,让文明之花在每一个社会细胞中绽放。社区、家庭都是社会的组成细胞,只有依靠众多社区和千千万万个家庭共同参与,倡导每一个家庭做文明市民,共建文明城市,才能实现整个城市的文明与和谐。

(上接第一版③)魏河治理工程总投资9979万元,已完成投资2014万元;索须河二期治理工程总投资为2.87亿元,目前14个标段已开工建设,施工导流渠已全线贯通。

真抓实干快掀高潮

市委常委、纪委书记、市节能减排和生态环境建设指挥部指挥长王璋指出,全面推进节能减排和生态建设工程,对于打赢“攻坚战、保增长”这场硬仗,保持全市经济平稳较快发展具有重要意义。他强调,各有关部门要“近抓增长,突出一个‘快’字;远抓质量,突出一个‘高’字;根治作风,突出一个‘实’字”;要弘扬焦裕禄精神,增强公仆意识,真抓实干,形成合力;要加强督察,发现问题及时解决,建立健全工程指挥部工作例会、督察考核等机制,掀起建设新高潮。

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间: 每日正式发布 广告垂询: 66662228 67655632

搬家公司

大顺 65651818 67533555 6666565 68766777 63613366

专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货

绿城65788888 搬家63688888

机票预订

●天健航空 机票专家 66667799

驾驶培训

●友谊驾校 66518171 郑州汴路博览中心规模大车辆多

遗失

郑州市升达电磁线有限公司营业执照副本,注册号:企作豫郑总字第000988号遗失,特此声明。

郑州市升达电磁线有限公司他项权利证丢失,现声明作废。

郑州市兴隆塑料包装有限公司 税务登记证书正本 税号 410108740705313 遗失,声明作废。

启事

注销公告

郑州四棉房产服务有限公司 股东会讨论决定即日起解散公司,注册号:410192100040815,公司已成立清算组进行清算,请各债权人接到本公司通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告发布之日起45日内到本公司清算组申报债权。

温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。



昨日,102岁的秦承贤老人坐在自家客厅的沙发上,认真摆弄着一个小收音机,一会儿,她调到了一个戏曲频道,开始有滋有味地听起来。“今天收到这个小玩意儿真好,以后可以天天听了。”百岁老人秦承贤笑得很开心。昨日,由郑州舒心老年公寓发起的给600名老人免费送收音机活动正式启动。 本报记者 李焱 摄